

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 79 (9801) СРЕДА, 27 сентября 2017 года

Выходит по средам и пятницам



Официально

На вопрос отвечает заведующая отделом образования администрации МР «Спас-Деменский район» О. В. Калупина

- Оксана Владимировна, в Татарстане разразился скандал по поводу родительских сборов картофеля для школьной столовой. А в наших школах как обстоят дела с питанием, снабжением детей учебниками?

- Начнем с питания. Чтобы вырастить здорового ребенка, необходимо создать условия для его полноценного воспитания и развития. Рациональное и сбалансированное питание способствует профилактике заболеваний, повышению работоспособности и успеваемости, физическому и умственному развитию детей и подростков, создает условия их адаптации в современной жизни. Поэтому в районе этому вопросу всегда уделяется большое внимание.

Организация питания в школе осуществляется в соответствии с Федеральным законом «Об образовании в РФ», Санитарно-эпидемиологическими требованиями к услови-

ям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях и порядком организации и предоставления питания обучающимся в общеобразовательных организациях на территории муниципального района.

Вопросами организации питания в школах занимаются ответственные из числа администрации и социальные педагоги. Созданы и работают комиссии по контролю за организацией и качеством питания. Составляется 10-дневное меню, утвержденное Роспотребнадзором. Дети имеют возможность позавтракать и пообедать. Блюда, предлагаемые детям, сбалансированы по содержанию белков, жиров

и углеводов в соответствии с суточной нормой. Ежедневно в основной рацион питания входят мясные или рыбные продукты, каши, овощные салаты. В школах всегда можно купить булочные изделия и сок.

Все школы оснащены столовыми и пищеблоками. В двух городских школах питание детей осуществляет ПО «Общепит». В сельских школах функционируют собственные столовые.

Обучающиеся с 1 по 11 класс на 100% обеспечены горячим питанием.

Районная администрация оказывает меры социальной поддержки. Уже много лет подряд из местного бюджета

обеспечиваются бесплатным питанием дети и подростки из многодетных и малообеспеченных семей. На каждого ребенка из таких семей ежедневно выделяется 30 рублей. С 1 сентября 2017 года к ним добавились дети-инвалиды и дети с ограниченными возможностями здоровья. В 2016-2017 учебном году льготное питание получал 271 ученик, а с 1 сентября - 273 ребенка.

Еще одной мерой социальной поддержки является выделение из местного бюджета средств на удешевление питания школьников. Ежедневно на каждого ученика (а их в районе 606) выделяется по 9 рублей. **Ежемесячные расходы**

района на удешевление и бесплатное питание составляют 290 тысяч рублей. Далее на питание своего ребенка родители вправе давать деньги по своему усмотрению.

Что касается учебников, то комплектование учебного фонда определяется в соответствии с федеральным перечнем учебников, допущенных к использованию в образовательном процессе. В период летних каникул школами были закуплены учебники и учебные пособия на общую сумму 950 тысяч рублей. Таким образом, на 1 сентября все школы района на 100% обеспечены учебниками, которых хватает на каждого ребенка.

Если говорить о готовности школ к новому учебному году, то все заявки школ выполнены: из местного бюджета на ремонты выделено 2 млн. 400 тысяч рублей. Так что никаких родительских сборов у нас нет и быть не может. И на эту тему не было никаких претензий от родителей.

**Беседовала
Валентина ФИТИСОВА.**

Главная тема

Главы МО предлагают ужесточить ответственность за несвоевременную регистрацию недвижимости

О местных налогах...

19 сентября в г. Кременки Жуковского района Председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин провел Консультативный Совет глав МО Калужской области. В его работе приняли участие Первый заместитель Председателя Александр Ефремов, депутаты областного парламента Сергей Толстикова и Михаил Дмитриков, представители министерств и ведомств, депутаты представительных органов Жуковского района.

Речь шла о выявлении на территории области неучтенных объектов недвижимости и регистрации прав на них, а также об организации депутатского контроля за содержанием дорог.

Глава администрации Жуковского района Анатолий Суярко рассказал о социально-экономическом развитии района. Он особо отметил, что регистрация объектов недвижимости является серьезным источником пополнения местного бюджета. Для активизации данной работы в каждом МО созданы комиссии, которые совершают подворовые обходы с целью выявления неучтенных объектов. В итоге за 2016 год выявлено порядка 400 не-

зарегистрированных объектов, более 80 из них уже вошли в кадастровый реестр.

Продолжая тему обсуждения, заместитель министра экономического развития области Юлия Чернышева предложила алгоритм работы муниципалитетов по данному вопросу. Во-первых, по ее словам, необходимо создать межведомственные муниципальные комиссии с участием представителей налоговой инспекции, депутатов, администрации. Во-вторых, определить перечень объектов в отношении которых нужно проводить проверку. В-третьих, постоянно вести мониторинг строящихся объектов. Кроме того, она предложила активнее работать с населением, разъясняя механизм регистрации прав на недвижимое имущество. Она также напомнила, что в текущем году заканчивается «дачная амнистия».

В ходе диалога с главами отмечалась необходимость совершенствования законодательства в данной сфере. По словам Юлии Чернышевой, региональное министерство готовит законодательную инициативу, касающуюся установления фиксированного срока регистрации недвижимости и ответственности за нарушение этих сроков.

В целях детальной проработки законопроекта Виктор Ба-

бурин принял решение о создании рабочей группы с участием глав муниципалитетов, министерств и ведомств, которая обобщит все предложения. Он также затронул вопрос налогообложения реконструированных зданий, которые увеличились по площади, но не прошли процесс регистрации.

- Нам совместными усилиями необходимо побуждать людей к тому, чтобы все были законопослушны и понимали, что от своевременной регистрации и уплаты налогов зависит решение многих вопросов местного значения, - сказал он, подводя итоги обсуждения первого вопроса.

...и содержанию дорог

Говоря о вопросах депутатского контроля за ремонтом и содержанием дорог, Виктор Бабурин подчеркнул, что каждый год на эти цели в областной казне выделяется более 4 миллиардов рублей.

- Деньги огромные и они должны расходоваться эффективно, поэтому Губернатор попросил нас с вами организовать депутатский контроль, - напомнил Председатель парламента.

В Законодательном Собрании для этой цели под руко-



водством Михаила Дмитрикова создана рабочая группа, которая координирует работу депутатов на местах. Совместными усилиями проверяется расходование средств подрядчиками на каждый километр дорог. За шесть месяцев было проведено более 200 контрольных мероприятий. Виктор Бабурин акцентировал внимание глав на то, что в этой работе должны принимать участие депутаты всех уровней и активные, неравнодушные граждане.

- Наша задача не только устранить ямы, но и сделать так, чтобы их не было в дальнейшем. Рабочие группы на местах должны быть организующим органом. Необходимо включить туда тех, кто болеет душой за это дело, - считает он.

В этот же день главы МО осмотрели объекты благоустройства города Кременки в рамках программы «Городская среда» и возложили цветы к мемориальному комплексу и стеле «Рубеж воинской доблести».

Наталья ГРИДИНА.



Дошкольное образование

Работа ваша так сложна, но всем родителям нужна



Уважаемые работники и ветераны дошкольного образования!

Все вы трудитесь на благо нашего подрастающего поколения. Ваш труд благороден. Вы вносите неоценимый вклад в воспитание детей, даете им возможность вырасти умными, способными, здоровыми, физически развитыми людьми. Спасибо вам большое за ваш бескорыстный труд, за вашу любовь к детям, за терпение, и стремление к совершенству. Желаем вам всего самого лучшего: крепкого здоровья, счастья, везения, семейного благополучия.

В. А. БУЗАНОВ,
и. о. главы администрации
МР «Спас-Деменский район».
Д. А. КРИСАНЕНКОВ,
глава МР
«Спас-Деменский район».

Уважаемые воспитатели, работники и ветераны дошкольного образования!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Быть воспитателем - высокое призвание и неоценимый труд. Радостное и благополучное детство зависит от терпения, мудрости воспитателя, внимания к внутреннему миру ребенка. Дошкольный возраст - важный и ответственный период в жизни детей. Каждый воспитанник - это частичка вашей щедрой души! Только ответственные, креативные и отзывчивые люди могут работать с малышами, создавая все условия, чтобы детство каждого из них было счастливым. Ваша удивительная способность пробуждать в своих подопечных любознательность, раскрывать таланты, учить трудолюбию, целеустремленности, доброте и любви к своей Родине вызывает восхищение. Именно воспитатели в детских садах формируют личность и закладывают основы воспитания малышей, что имеет огромное значение перед их вступлением в школьную пору.

Примите слова благодарности за ваше педагогическое мастерство и верность профессии. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, творческих идей, уважения воспитанников и их родителей, пусть в ваших коллективах царят поддержка и взаимопонимание!

О. В. ЧЕРКАСОВА,
региональный
координатор проекта
«Детские сады - детям»,
депутат Законодательного
Собрания Калужской области.

27 сентября страна отмечает День воспитателя и всех дошкольных работников. Дата праздника приурочена к открытию первого детского сада в Санкт-Петербурге. Он был открыт на Васильевском острове Софьей Люгемиль, женой профессора Люгембия, осенью 1863 года. А осенью 2003 года в Санкт-Петербурге прошло празднование Дня воспитателя в честь 140-летия первого в городе детского сада. После этого во все регионы страны было разослано письмо с предложением сделать праздник общенациональным, и вот уже 14 лет страна чувствует всех дошкольных работников.



Накануне этого дня директор детского сада «Рябинка» Е.П. Савченкова пригласила нас посетить их детский сад. При входе на территорию невольно остановились перед новыми воротами - коваными, ажурными, с двумя большими створками для машин и с калиткой для посетителей.

- Это подарок детскому саду от города, радостно сообщила Елена Петровна. - А еще нам к празднику сделали новую детскую площадку для самых маленьких детей и отремонтиро-

вали у них помещение группы: заменили линолеум, обновили стены, сделали новый потолок.

Она с гордостью провела нас по отремонтированным помещениям и показала детскую площадку, покрытую резиновой плиткой. Видно было, как радуют ее эти позитивные изменения.

Старший воспитатель Марина Ивановна Владимирова очень тепло отзывается о своих коллегах. Коллектив воспитателей состоит из 12 человек. Все разные и по возрасту, и по образованию, и по характеру. Однако живут душа в душу. Участвуют во всех мероприятиях города и района. Конечно, в



ное право сказать: «Жизнь посвящаю детям».

Есть в коллективе работники, связанные с дошкольным воспитанием много лет. А есть совсем молодые, стаж работы которых всего год-два. Но все они обожают свою профессию и преданы ей до самоотдачи. Опытный воспитатель Татьяна Петровна Вязенкина (снимок слева) отмечает, что самый волнительный и запоминающийся момент в работе воспитателя - это когда набираешь группу: приходят такие маленькие, немысленные, смешные... А потом видишь, как они растут, развиваются, и ты чувствуешь, что

нужен им, испытываешь глубокое удовлетворение.

Молодая воспитательница Ольга Алексеевна Коляникова (нижний снимок) тоже беззаветно влюблена в свою профессию. Она не мыслит себя вне этой сферы деятельности. Ольга Алексеевна - творческий человек. Она ведет кружок нетрадиционного рисования. «Когда любишь свою работу, то идешь трудиться каждый день, как на праздник», - говорит Ольга Алексеевна.

Все, с кем удалось побеседовать, беззаветно преданы своей профессии и всех себя посвящают детям.

Лариса НИКИТИНА.



Детский сад - второй наш дом, как тепло, уютно в нем!

Дошкольная группа при школе №2 открылась в 2013 году. В настоящий момент группу посещают 24 ребенка, 20 из них готовятся пойти в следующем году в школу.

Здесь трудятся Любовь Евгеньевна Пивкина - старший воспитатель (на снимке), Мария Васильевна Сидорова - воспитатель, Татьяна Николаевна Колгаева - младший воспитатель, Евгения Юрьев-

на Дохолян - логопед. Недавно коллектив пополнил новый сотрудник - Валентина Васильевна Жарова, музыкальный руководитель.

Педагоги детского сада - это высокопрофессиональные специалисты, все сердце отдающие делу воспитания и обучения детей.

Для детей здесь работают многочисленные кружки, готовят и проводят утренники, музы-

кальные развлечения, спортивные праздники.

Дети поделились, чем они больше всего любят заниматься. Например, Аня любит писать и танцевать, Лейла, Тимофей и Мариям рисовать, Даша лепить.

Все сотрудники четко понимают, что они призваны делать все, чтобы любому ребенку в садике было радостно, спокойно, весело и приятно, и это так на самом деле и есть.

А еще здесь очень уютно, чисто, светло и красиво. В холлах размещены постоянно сменяемые выставки детских творческих работ. Сейчас там красуется выставка «Осенний букет», выполненная детьми и их родителями.

В каждом кабинете и спальне - свое ощущение красоты и уюта.

Ничто не давит, ничто не утомляет в помещениях этого детского сада, сюда хочется приходить и оставаться надолго.

Ольга ПОЯРКОВА.



Цифры и факты

- Детский сад «Рябинка» посещают 158 воспитанников, дошкольную группу при школе №2 - 24, при Новоалександровской школе - 12, при Чипляевской школе - 9, Любунскую дошкольную группу посещают 5 детей.

- К началу нового учебного года в дошкольных образовательных учреждениях сделан следующий ремонт: в детском саду «Рябинка» установлены новые кованые ворота, сделан косметический ремонт в группах и наружный; смонтирована спортивная площадка размером 10 на 10 метров с резиновым покрытием; ремонт игровой и спальной комнат во второй возрастной группе; установлено новое окно на веранде и входная дверь в группу.

- Проведен косметический ремонт в дошкольной группе при Чипляевской школе.

- Закуплены новая мебель для Чипляевской группы и игрушки для Чипляевской, Новоалександровской и Любунской групп.



Сельское хозяйство

На протяжении трех дней, с 15 по 17 сентября, в Калуге на территории центра спортивной подготовки «Анненки» работала традиционная ежегодная агропромышленная выставка - ярмарка «Калужская осень - 2017», организованная при поддержке минсельхоза области.

Торжественная часть началась с приветственного слова губернатора области А. Д. Артамонова. Он отметил, что сегодня мы имеем производство овощей, которого раньше не было. Ежегодно прибавляем



производство молока, наращиваем поголовье КРС, вводим роботизированные фермы. А также поблагодарил всех, кто трудится в сельском хозяйстве. Поздравил с праздником, пожелал всем здоровья и счастья.

Ах, ярмарка, как ты хороша - у русского народа широкая душа

В мероприятии приняли участие все муниципальные районы области, которые соревновались друг с другом. Тематические площадки представляли аграрные традиции, достижения, быт и культуру народов. Каждый район старался проявить себя наиболее многогранно, интересно и при-

зводители Мосальского района: творческий коллектив их работников культуры придавал задор и веселье празднику. Честно признаемся, что площадка нашего района выглядела скромно.

Что касается торговых рядов, они манили изобилием осеннего урожая: свою продукцию гостям предложили около 150 сельскохозяйственных производителей, фермеров и личных подсобных хозяйств. Калужане и гости региона могли здесь попробовать и купить свежие фрукты и овощи, мясные и молочные продукты, поразили ассортиментом меда пчеловоды, активно раскупались саженцы деревьев и кустарников. Так же желающие могли поучаствовать в



мастер-классах и приобрести изделия мастеров народных промыслов. Судя по довольным лицам гостей, ярмарка пришлась по душе всем. Посетители смогли сделать заготовки сельхозпродукции впрок. Продавцы радовались

тому, что от покупателей не было отбоя.

Такой праздник и организация ярмарки - это проявление большой заботы и особого внимания к сельским жителям.

Возвращаясь домой, думали о том, что у нас в Калужской области можно гордиться сельскими жителями, которые отдают земле тепло своих рук, заботу, вкладывают свою душу и талант в любимое дело, их сельскохозяйственными достижениями - все большим успехом стоит нелегкий самоотверженный труд наших земляков.

Праздник действительно удался.

Ольга ПОЯРКОВА.
Фото автора.



Общество «Знание»

Взаимодействие с филиалом Общероссийской общественно-государственной просветительской организации «Российское общество «Знание» в Калужской области

Администрацией Губернатора Калужской области в рамках подписанного Соглашения о сотрудничестве в сфере противодействия коррупции и профилактики коррупционных правонарушений осуществляется взаимодействие с филиалом Общероссийской общественно-государственной просветительской организации «Российское общество «Знание» в Калужской области.

Одной из форм сотрудничества стала разработка для лекторов Общества «Знание» пре-

зентации и текста выступления на тему «Основные направления государственной политики в сфере противодействия коррупции», осуществленная сотрудниками отдела по профилактике коррупционных правонарушений Администрации Губернатора Калужской области.

Материалы, предоставленные Обществу «Знание», позволят довести до граждан ключевые понятия о:

- мерах по противодействию коррупции на территории региона;

- нормативных актах в сфере противодействия коррупции;

- системе органов по противодействию коррупции;

- понятии коррупционных правонарушений и ответственности за их совершение.

Отдельный раздел презентации посвящен мерам по предупреждению коррупции в организациях и направлен на повышение правовой грамотности их руководителей и сотрудников.

Наш корреспондент.

Поэтической строкой

*Вдоль дорог, разбитых
длинных,
На полях цветут люпины -
Розовые, синие,
Нежные, красивые.
Дождь идет - купаются,
Солнце - улыбаются,
Ветер гнет - не падают,
Но меня не радуют.
Помню, были времена,
Хлебом славилась страна,*

*На полях росла пшеница.
Мне б в те годы
возвратиться.
Я тогда в деревне жил
И с девчонкой дружил,
А она цветы любила,
Под треск осеннего костра,
Я ж на сено их косил,
Нежные, красивые.
Где же вы, любимые?
В. ОСИПОВ,
г. Спас-Деменск.*



Важно

Минкультуры России предлагает сделать 11 ноября памятной датой в честь победного окончания Великого стояния на Угре 1480 г.

Как сообщает РИА «Новости», Министерство культуры РФ выступило с инициативой сделать 11 ноября памятной датой в честь окончания стояния на реке Угре в 1480 году, окончательно завершившего период ордынского ига. Соответствующий законопроект размещен на портале правовой информации.

«Внести в статью 1.1 Федерального закона от 13 марта 1995 года «О днях воинской славы и памятных датах России» следующие изменения: дополнить новым абзацем четырнадцатым следующего содержания: «11 ноября - День победного окончания Великого стояния на реке Угре 1480 года», - говорится в сообщении.

Стояние на Угре стало окончанием на Руси ордынского ига: с 8 октября по 11 ноября 1480 года ордынцы пытались переправиться через реку, но в итоге оставили свои попытки, столкнувшись с сопротивлением русской артиллерии.

В сентябре 2014 года недалеко от Калуги во Владимирском скиту Калужской Свято-Тихоновой пустыни (село Дворцы) был открыт музей-диорама «Великое Стояние на реке Угре». Он находится на территории, которая в 1480 году была занята русскими войсками, участвовавшими в Стоянии.

Напомним, что инициатива сделать 11 ноября памятной датой России изначально была озвучена губернатором Калужской области Анатолием Артамоновым. Ее поддержали Общественная палата Российской Федерации, Калужская митрополия Русской православной церкви, Общественная палата Калужской области, более чем 40 общественных организаций, все национальные общины региона, получила одобрение на Большом сходе казаков Центрального федерального округа и на Большом круге Союза казаков-воинов России и Зарубежья. В поддержку инициативы активисты Калужско-

го регионального отделения общественной организации «Боевое братство» вместе с другими общественными организациями собрали более 109 тысяч подписей в адрес нашего национального лидера - Президента России Владимира Путина.

В конце марта - начале апреля научная общественность России единодушно поддержала инициативу калужского губернатора. За нее высказались Институт всеобщей истории РАН, Институт российской истории РАН, Историко-архивный институт РГГУ, Санкт-Петербургский государственный университет, Южный федеральный университет, Уральский федеральный университет, Институт археологии Уральского отделения РАН, Калужский государственный университет им. К.Э. Циолковского, музей-заповедник «Куликово поле».

Наш корреспондент.

Дым осеннего костра

*Последний день стоял
погожий -
Синоптик дождь передавал,
А у меня мороз по коже
Волнами памяти бежал.
Я помню солнышко садилось
За дым осеннего костра,
А в угольках слегка дымилась
Картошки свежей кожура.
От дыма чуть глаза слезились,*

*А в небе стая журавлей
Стрелой к югу пронеслась,
И нам хотелось вслед за ней.
О взрослой жизни мы мечтали
Под треск осеннего костра.
Вдруг птицы с неба
прокричали:
- Ребята, в школу вам с утра!
А. БАРХАТОВ,
г. Спас-Деменск.*





Уважаемые спасдеменцы!

Приглашаем вас
30 сентября в 16 час. в РДК

Праздничный концерт,
посвященный Дню пожилого человека
«Мои года - мое богатство».

Вход свободный.

ООО «Брянская Мясная Компания»

приглашает на открытые вакансии:



- ВЕТЕРИНАРНЫЙ ВРАЧ
- РУКОВОДИТЕЛЬ ФЕРМЫ
- ИНЖЕНЕР - ДИАГНОСТ (АГРОИНЖЕНЕРИЯ)
- АГРОНОМ

Гарантируем:

- оформление по ТК РФ
- своевременную выплату заработной платы
- доставку корпоративным транспортом

Тел.: 8 910 598 03 32

8 980 314 93 83

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79.

XXX
ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Привокзальная, тел. 8-926-688-05-70.

XXX
ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-965-701-71-28.

XXX
ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, 2 этаж, средняя, южная, тел. 8-920-090-32-36.

XXX
ПРОДАЕТСЯ квартира по адресу ул. Советская, д. 29, кв. 17. Стоимость 1 млн. рублей. Торгуемест, тел. 8-910-606-37-98, 8-906-645-85-48.

XXX
ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира в центре, тел. 8-962-172-51-35.

XXX
ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира с мебелью, 62 кв. м, тел. 8-910-919-46-74, 8-910-516-73-51.

XXX
ПРОДАЕТСЯ сахар с доставкой от 1 мешка - 1650 руб.; 1 кг. - 33 руб., тел. 8-910-914-52-03.

XXX
Натяжные потолки (пр-во Франция) от 300 руб. кв. м, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

XXX
ООО «АПП Спас-Деменск» реализует: овес, пшеницу, сено, сою, тел. 2-16-05, 8-910-915-66-53.

XXX
ОТДАМ таксу в добрые руки, тел. 8-920-871-96-02.

Внимание, работа!

ПЧ-66 (пожарная охрана) д. Кузьминичи Куйбышевского района **требуются водители с категорией «С» и заместители начальника части, тел. 8-920-880-54-26.**

Вниманию населения!

В Торговом центре (здание КБО) **открылся магазин «Венера».** Вы будете приятно удивлены широким ассортиментом качественных товаров, в том числе для детей, и низкими ценами.

Дорогие женщины!

30 сентября (суббота) с 9 до 14 час.



для вас швейная фабрика г. Брянска проводит выставку-продажу женских пальто и полупальто.

Ждем вас на рынке!

Поздравляем!

Дорогого, любимого мужа, отца, дедушку **Виктора Михайловича ГРОМОВА** с 60-летием!

Твой юбилей пусть будет не последним,
И голову пусть красит седина.
Здоровья, счастья и успеха
Желаем мы на долгие года!
Жена, дети,
внуки, семья Вострухиных.

Быстро, выгодно, практично!

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 300 руб./м² от 590 руб./м²

РУЛОННЫЕ ШТОРЫ ЖАЛЮЗИ

ТВОЁ НЕБО 8-953-338-45-45
Наш сайт: www.tvoe-nebo40.ru

Прокурорский вестник

С 22 сентября 2017 года начали действовать новые Правила отпуска лекарственных препаратов для медицинского применения

В соответствии с Приказом Минздрава России от 11.07.2017 г. № 403н, который вступил в силу с 22 сентября 2017 года, утверждены правила отпуска лекарственных препаратов для медицинского применения, в том числе иммунобиологических лекарственных препаратов. Приказ Минздрава России от 14 декабря 2005 г. № 785 «О Порядке отпуска лекарственных средств» признан утратившим силу.

Правила определяют порядок отпуска лекарственных препаратов. Также установлено, какие субъекты розничной торговли имеют право осуществлять отпуск лекарств без рецептов, а какие - по рецептам. Обращено внимание на то, какие лекарства отпускаются по рецептам, выписанным на рецептурных бланках определенной формы.

Отпуск лекарств осуществляется в течение указанного в рецепте срока его действия при обращении лица к субъекту розничной торговли. Если нужно лекарство отсутствует, рецепт принимается на обслуживание в установленные Правилами сроки.

Правилами урегулированы вопросы количества лекарственных средств, отпускаемых по рецепту; вопросы упаковки отпускаемых лекарств; правила проставления отметок на рецепте и хранения рецептов.

Также установлены:

- требования к отпуску наркотических и психотропных лекарственных препаратов, лекарственных препаратов, обладающих анаболической активностью, иных лекарственных препаратов, подлежащих предметно-количественному учету;

- требования к отпуску лекарственных препаратов по требованиям-накладным медицинских организаций, индивидуальных предпринимателей, имеющих лицензию на меддеятельность.

Отдельно указано, что при отпуске лекарственного препарата фармацевтический работник должен информировать покупателя о режиме и дозах приема, правилах хранения в домашних условиях, о взаимодействии с другими лекарственными препаратами. Фармацевтический работник не вправе предоставлять недостоверную и (или) неполную информацию о наличии лекарственных препаратов, включая лекарственные препараты, имеющие одинаковое международное непатентованное наименование, в том числе скрывать информацию о наличии лекарственных препаратов, имеющих более низкую цену.

А. МОВЧАН,

заместитель прокурора Спас-Деменского района,
советник юстиции.

МЧС предупреждает

В зоне риска - неисправная печь

Летний сезон, во время которого приходилось особенно тщательно заботиться о защите от огня, минувшем, однако пожарные об отдыхе даже не помышляют. На смену одним опасностям уже спешат другие. **Начался отопительный сезон, и сразу же появилась еще одна «зона риска» - частные дома.**

Пожары, так или иначе связанные с печным отоплением, характерны для сельской местности - печами до сих пор отапливают дома во многих деревнях и поселках. И, конечно же, без печки невозможно представить себе баню в частном доме. Пожары при использовании печ-

ного отопления возникают либо по причине неправильного устройства печи, либо в результате допущенных при эксплуатации ошибок.

Доверять монтаж печей можно только квалифицированным специалистам. Стремясь сэкономить, многие обращаются к людям, которые требуются квалификации не обладают. Услуги по-настоящему хороших мастеров стоят не дешево, но поверьте, восстановление дома после пожара обойдется вам куда дороже, а уж ваша жизнь и вовсе бесценна.

И не забывайте, что следить за нормальным состоянием печи необходимо постоянно: ликвидировать тре-

щины и щели, появляющиеся на поверхности, следить за исправностью дверок топок и зольников.

И так, ваша печь сконструирована по всем правилам, неисправности вовремя замечаются и устраняются. Но чтобы максимально снизить вероятность пожара, этого недостаточно. Требуется еще и соблюдение правил безопасности при эксплуатации. Первоочередная необходимость - стальной предтопочный лист. Он станет надежной защитой от возгорания в результате попадания на пол горящих углей из топки.

Одна из самых распространенных ошибок при эксплуатации печей - хранение в непосредственной близости от них дров, а также сушка над ними выстиранного белья.

И то, и другое кажется очень удобным, а люди даже не задумываются о том, что подвергают себя опасности. Случайная искра может мгновенно воспламенить дерево или высохшую ткань. По этой же причине рядом с топкой должна быть чистота.

И, конечно же, никогда не оставляйте топящиеся печи без присмотра - **огонь требует постоянного внимания.**

В случае любой чрезвычайной ситуации обращайтесь в Единую службу спасения Калужской области по **тел. 01, 2-13-31 или по сотовому тел. 101, 112.**

Тел. доверия Главного Управления - 54-77-90.

ПСЧ №22
ФГУ «7 ОПС
по Калужской области».



«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

12+

Цена свободная.

Главный редактор **В. Н. ФИТИСОВА.**

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов.

Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор О. Г. ПОЯРКОВА.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе.

Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1401. Заказ Подписано в печать 25.09.2017 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.